

TOWN OF GUILFORD

RFQ/RFP #2-2021

**CONSULTANT TO CREATE SAFE STREETS/COMPLETE STREETS
PLAN**

August 20, 2020

ADDENDUM No. 2

1. Has a budget been established for this project?

Response: **The Town of Guilford does not provide budget guidance when soliciting bids.**

2. Would it be acceptable to include a breakdown of fees per task as well as the lump sum fee?

Response: **Yes. It is acceptable to include a breakdown of fees per task in addition to the lump sum fee.**

Issued by:

Purchasing Department
Town of Guilford

End of Addendum No. 2